

29.05.(16.05.)

**Преподобни Теодор освештани
Свети свештеномученик Теодор епископ
вршачки**

**Свети Сурдулички мученици,
свештеномученик Викентије и
свештеномученик Владимир**

Вечерња

Ђакон: Устаните!

Свештеник: Слава Светој и Јединосушној и Животворној и Нераздељивој Тројици, свагда, сада и увек и у векове векова.

Певница: Амин.

Свештеник: Христос вакрсе из мртвих, смрћу смрт уништи и мртвима у гробовима живот дарова. (два пута)

Свештеник: Христос вакрсе из мртвих, смрћу смрт уништи

Певница: и мртвима у гробовима живот дарова.

Псалам 103.

Благосиљај, душо моја, Господа. Господе, Боже мој, узвеличао се јеси веома. У славу и величанство обукао се јеси, светлошћу као хаљином одеваш се; Простиреш небо као кожу, водама покриваш висине његове. Поставио си облаке за подножје Своје, ходишна крилима ветрова. Ти чиниш Анђеле Своје духовима, и служитеље Своје пламеном огњеним. Утврдио си земљу на темељима њеним, неће се

поколебати до века;Бездан је као хаљина огртач њен, и на горама воде сезауостављају.Оне беже од заповести Твоје, и уздрхте од гласа грома Твога.Узлазе на планине и силазе у долине, на место које си им одредио.Границу си поставио коју неће прећи, нити ће се вратити да поплаве земљу.Ти изводиш изворе у долинама, између планина протичу воде.Оне напајају све звери пољске, очекују је јелени за жеђ своју.Птице небеске крај њих се настањују, и између стена чују се гласи (њихови).Напајаш горе са висина Својих, наситиће се земља од плодова дела Твојих.Чиниш да трава расте за стоку, и зелен на службу људима,да произведу хлеб из земље, и хлеб срце човека укрепљује;да уљем улепша лице своје, и вино весели срце човека.Наситиће се (влажом) дрвеће пољско, и кедри Ливански које си засадио.Тамо ће птице гнезда (своја) свити, и родино обиталиште предводи их.Горе високе дао си јеленима, стена је прибежиште зечевима.Створио си месец да показује време, сунце познаје залазак свој.Простиреш таму, и настаје ноћ, и у њој излазе све звери шумске,лавићишто ричу и грабе, и своју храну од Бога траже.А кад се сунце роди, сакупљају се, и одлазе да легну у легла своја.Тад излази човек на дело своје, и на посао свој до вечера.Како су величанствена дела Твоја, Господе! Све си премудрошћу створио; испуни се земља творевине Твоје.Ено га море велико и пространо, тамо су гмизавци којима броја нема, животиње мале и велике.

Тамо лађе плове, и кит онај кога си створио да се игра у њему.Све од Тебе очекује да им дајеш храну на време; кад им даднеш, они се окупљају.Кад отвориш руку Твоју, све и сва се испуњује добротом.А када лице Своје окренеш, смуте се (и колебају); кад им одузмеш дах, они нестају, и у прах се свој враћају.Кад им пошаљеш Духа Твога, опет се изграђују, и (тако) обнављаш лице земље.Нека је довека слава

Господња, радоваће се Господ делима Својим. Он Који погледа на земљу и чини да се тресе; Који се дотиче гора, и оне се диме. Певаћу Господу у животу моме, псалмопојаћу Богу моме докле постојим. Њему ће бити угодна молитва моја, и ја ћу се радовати Господу (своме). Нека нестану са земље безбожници, тако да их више не буде. Благосиљај, душо моја, Господа. И опет: Сунце познаје залазак свој. Простиреш таму и настаје ноћ. Како су величанствена дела Твоја, Господе! Све си премудрошћу створио.

Слава Оцу и Сину и Светоме Духу, и сада и увек и у векове векова. Амин.

Алилуја, Алилуја, Алилуја, слава Теби Боже. (три пута)

Тада, јектенија велика.

Свештеник: У миру Господу се помолимо...

Псалам 1.

Блажен муж који не иде на веће безбожника, и на пут грешника не стаје, и на седиште погубника не седа.

Него је у закону Господњем воља његова, и у закону Његовом поучава се дан и ноћ.

И биће као дрво засађено крај извора, које плод свој доноси у време своје, и лист његов неће отпасти, и у свему што буде радио успеваће.

Нису такви безбожници, нису такви, него су као прах који ветар размеће са лица земље.

Зато неће опстати безбожници на суду, нити грешници на сабору праведних.

Јер зна Господ пут праведних, а пут безбожника пропашће.

Слава Оцу и Сину и Светоме Духу, и сада и увек и у векове векова. Амин.

Алилуја, Алилуја, Алилуја, слава Теби Боже. (три пута)

Затим одмах Господе Тебе зовем, глас 4.:

Гóсподи, воззвáх к Тебé, услýши мя. / Услýши мя, Гóсподи.	Господе, Тебе зовем, услиши ме. Услиши ме, Господе.
Гóсподи, воззвáх к Тебé, услýши мя: / вонмí глáсу молéния моего, / вневдá воззвáти ми к Тебé. / Услýши мя, Гóсподи.	Господе, Тебе зовем, услиши ме; чуј гласмољења мога, када вапим теби. Услиши ме, Господе.
Да испрáвится моли́ тва моя́, / я́ко кади́ ло пред Тобóю, / воздея́ние руку́ моéю / – жéртва вечерня́. / Услýши мя, Гóсподи.	Нека се уздигне молитва моја, као кад пред лице Твоје; уздизање руку мојих - жртва вечерња. Услиши ме, Господе.

И по чину стихи:

Положи, Господи, хранение устом моим, и дверь ограждения о устнах моих.	Постави, Господе, стражу устима мојим, и дверь ограде око усана мојих.
Не уклони сердце мое в словеса лукавствия, непщевати вины о гресех,	Не допусти срце моје у речи лукаве, да измишља изговоре за грехе,
с человеки делающими беззаконие, и не сочтуса со избранными их.	са људима који чине безакоња, и нећу се дружити са избранима њиховим.
Накажет мя праведник милостию и обличит мя, елей же грешнаго да не намастит главы моея,	Покараће ме праведник са милошћу, и изобличиће ме; а уље грешника да не намасти главу моју.
яко еще и молитва моя во благоволениях их. Пожертвы быша при камени судии их:	Јер је и молитва моја против воље њихове - расуше се низ камење моћници њихови.
услышатся глаголи мои, яко	Чуће речи моје као угодне;

Уторак 4. по Пасхи: Вечерње

возмогоша. Яко толща земли проседеса на земли, расточишася кости их при аде.	као што се грумен земље просу по земљи, расуше се кости њихове до пакла.
Яко к Тебе, Господи, Господи, очи мои: на Тя уповах, не отыми душу мою.	Јер Теби, Господе, Господе, управих очи моје; у Тебе се уздах, не одбаци душу мою.
Сохрани мя от сети, юже составиша ми, и от соблазн делающих беззаконие.	Сачувај ме од мреже коју ми поставише, и од замке оних који чине безакоња.
Падут во мрежу свою грешницы: един есмь аз, дондеже прейду.	Пашће у мрежу своју грешници, а ја једини остадох докле не прођох.
Гласом моим ко Господу воззвах, гласом моим ко Господу помолихся.	Гласом мојим завапих ка Господу, гласом мојим ка Господу се помолих.
Пролию пред Ним моление мое, печаль мою пред Ним возвещу.	Излићу пред Њим молитву мою, жалост мою пред Њим објавићу.
Внегда исчезати от мене духу моему: и Ты познал еси стези моя:	Кад ишчезава дух мој из мене, Ти си познао стазе моје.
на пути сем, по немуже хождах, скрыша сеть мне.	На путу овоме по којем ходих, они ми поставише замку.
Смотрях одесную и возглядах, и не бе знаяй мене:	Гледах надесно и разгледах, и не беше никога ко ме познаје.
погибе бегство от мене, и несть взыскай душу мою.	Нестаде уточишта за мене, а нико не мари за душу мою.
Воззвах к Тебе, Господи, рех: Ты еси упование мое, часть моя еси на земли живых.	Виках Теби, Господе, и рекох: Ти си Нада моја, удео си мој на земљи живих.

Уторак 4. по Пасхи: Вечерње

Вонми молению моему, яко смирихся зело,	Послушај молитву моју, јер се понизих веома.
избави мя от гонящих мя, яко укрепишася паче мене.	Избави ме од гонитеља мојих, јер се утврдише већма одмене.

На 10 стихире:

Изведи из темницы душу мою, исповедатися имени Твоему.	Изведи из тамнице душу мою, да бих исповедао Име Твоје.
--	---

Глас 4.

Подобно: Господи возшед на крест.

Приспе половина дана празника, почев од спасоносног Васкрса, да печати свету Педесетницу, и блиста се од оба празника, и оба их у себи саставља, и славу вазнесења Господа наговештава и најављује.

Менé ждут праведници, дондеже воздаси мне.	Мене чекају праведници докле ми не узвратиш.
--	--

Чуј Сионе благовест васкрсења Христовог и радуј се, и верна деца твоја нек се радују ово видећи, нека Духом умивају нечистоту христо-убиства, а ти спремај славље обојих, у весело преполовљење.

На 8: Псалом 129.

Из глубини възвах к Тебé, Господи, Господи, услыши глас мой.	Из дубине вичем Теби, Господе, Господе, услыши глас мой.
--	--

Као што је писано ближи се обилно изливање Духа на све, а узакоњено преполовљење проповеда то унапред, јер је после смрти, погребња и васкрсења, Христос дао правим ученицима нелажно обећање, слање и Утешитеља и тога јављање.

Да б́удут ўши Твои́ внéмлюще гласу молéния моего́.	Да буду уши Твоје пажљиве на глас мољења мојега.
--	--

Подобан: Всју отложивше..

Као Господ си раније поставио облак ради изласка, а сада си на лакој облаку сишао у Египат, да обасјаш изабране као што си предсказао, да их уздигнеш до облака као богомудре, а са њима и оца нашег Теодора освештаног, стуб непоколебиви а у врлинама истрајног, јер блиста твојим пресветлим сјајем Христе, и смело се моли за душе наше.

На 6:

Аще беззакѡнія нѡзриши, Гѡсподи, Гѡсподи, кто постойт? Яко у Тебѣ очищѣние есть.	Ако на безакоња будеш гледао, Господе, Господе, ко ће опстати? Јер је у Тебе очишћење.
--	--

Египат је раније патио од демонског безумља идолских жртава и страсти, а сада је украшен делима испосника, духовним лепотама, и окићен светим врлинама; у њему је заблистао имењак са Божијим даром, преподобни Теодор, побожан и богоугодан, који је великим смирењем био налик Христу, и смело се моли за душе наше.

Имене ради Твогѡ потерпѣх Тя, Гѡсподи, потерпѣ душѡ моѡ в слѡво Твоѡ, упѡвѡ душѡ моѡ на Гѡспода.	Ради Имена Твога очекивах Те, Господе; очекиваше душа моја Реч Твоју, поузда се душа моја у Господа.
--	--

Глас 6.

Ко ће вам устима недостојним узнети хвалу, мученици страдалне Сурдулице и других крајева земље српске, јер полагајући животе своје, задобисте слободу пред Христом? Њега непрестано молити за спасење рода нашега.

На 4:

От стражи ѹтренниѡ до нѡци, от стражи ѹтренниѡ да упѡвѡет Израиль на Гѡспода.	Од страже јутарње до ноћи, од страже јутарње да се узда Израиль на Господа.
---	---

Светом Викентију, глас 8.

Богомудри оче, Викентије блажени, од Студенице до Хиландара следовао си учитељу и првојерарху Сави. Тепшио си неуморно паству своју напаћену, учећи је речју и делом да се не страши оних који само тело могу погубити. Сада мучениког венца удостојивши се, Христа Бога моли за нас, који с љубављу славимо свету успомену твоју.

Јако у Гóспода мíлость, и мнóгое у Него́ избавлѐние, и Той избáвит Изра́иля от всех беззакóний его́.

Јер је у Господа милост, и много је у Њега избављење, и Он ће избавити Израиља од свих безакоња његових.

Светом Владимиру, глас 1.

Крвљу поливши свештену одежду своју, оче Владимире, игумане светопрохорски, у светињу над светињама ушао си мученичким венцем украшен. Наслађујући се сада гледањем лица Христовог, умоли Га да дарује душама нашим велику милост!

Хвалíte Гóспода вси язы́цы, похвалíte Его́ вси лю́дие.
--

Хвалите Господа сви народи, похвалите Њега сва племена.

Као што у сваком житу кукоља има, * тако и у Вршцу се нађе издајник неки, среброљубљем помрачен; * и на превару те у град домами да те Турцима преда; * а ти имајући срце чисто, као јагње незлобиво, * ништа не сумњаше, и у чељустима вуцима допаде, * који те целога растргоше – одеравши сву кожу твоју.

Јако утверд́ся мíлость Его́ на нас, и íстина Госпóдня пребывáет во век.

Јер се утверди милост Његова на нама, и истина Господња остаје до века.

Рода хришћанског непријатељ, нове муке за тебе измисли, * велики страдалниче Христов Теодоре. * И у вољеном граду твоме, у којем годинама столоваше, * и ревносно веру православну брањаше, * мучитељ своју мржњу искаливши сурово те понизи, * и на чудну смрт осуди, одравши кожу твоју од главе до пете, * нигде је не распоривши.

Сла́ва Отцу́ и Сы́ну и	Слава Оцу и Сину и Светоме
Свято́му Ду́ху,	Духу,

Глас 4.

Похвала архијереја, красота Цркве Божје, * нова звезда над вршачким брегом, * која душе наше светлошћу Божјом обасјава, * у ноћи таме и времена смутна, са неба светли као сјајна утеха. * Премили покров граду Вршцу и свим православнима, * то је свети Теодор свештеномученик, Вршчанима заштита.

И нѝне и прѝсно и во ве́ки	И сада и увек и у векове
веко́в. Ами́нь.	векова. Амин.

Глас 6.

У половини Празника твога васкрсења Христе, и божанског доласка твога Духа Светога, окупљени певамо о твојим чудима, а ти нам низпошаљи велику милост.

Вход са Еванђељем.

Свештеник: Премудрост, смерно стојмо. (Премудрость, прѝсти.)

Певница:

Светлости тиха свете Славе, безсмртнога Оца Небескога, Светога, блаженога, Исусе Христе!	Свете тѝхии святѝя славы, / Безсмѝртнаго, Отца́ Небѝснаго, / Свята́го Блаже́ннаго, Иису́се Христѝ. /
---	--

Уторак 4. по Пасхи: Вечерње

Дошавши на запад сунца,
видевши светлост вечерњу,
певамо Оца, Сина,
и Светога Духа, Бога.

Достојан Си у сва времена
да певан будеш гласима
светим,
Сине Божији, Који живот
дајеш,
зато Те свет слави.

Пришѣдше на запад сѡлнца,
/ вѣдѣвше свет вечернии, /
поѣм Отца, Сѡ́на и Свѣта́го
Дѣ́ха, Бѡ́га. /

Достѡин еси́ во вся времена́
/ пѣт бѣ́ ти гла́сы
преподѡбными, / Сѡ́не
Бѡ́жији, живѡт да́и, / тѣмже
мир Тя сла́вит.

Прокимен: У Уторак вече, глас 1.:

Милост Твоја, Господе, пратиће ме у све дане живота мога.

Милост Твоја, Господе, пратиће ме у све дане живота мога.

Стих: Господ ће ме напасати, и ничега ме неће лишити, на месту зеленила настаниће ме.

Милост Твоја, Господе, пратиће ме у све дане живота мога.

Милост Твоја, Господе, пратиће ме

у све дане живота мога.

Свештеник: Премудрост.

Читач: Читање Прораштва Михејевих:

Свештеник: Пазимо

Читач:

Тако говори Господ: Из Сиона ће изаћи закон, и реч Господња из Јерусалима, и судиће посред народа многих, и избличиће народе моћне све до земље далеке. Јер ће сви народи поћи сваки својим путем; а ми ћемо поћи у Име Господа Бога нашег до века, и још даље.

Тако говори Господ Сведржитељ: Чујте, хумови, суд Господњи, и долине темељи земље, јер је суд Господу са народом Његовом, и са Израиљем ће се расправити, говорећи: Народе мој, шта ти учиних, или чиме те ожалостих, или чиме ти досадих? Одговори ми. Јер те изведох из земље Египатске, и из дома ропства избавих те, и послах пред лицем твојим Мојсија и Арона и Маријам. Народе мој, сетите се шта замислише против тебе противници? Еда ли ти се каза, човече, шта је добро? Или шта Господ тражи од тебе, него да чиниш суд прави, и љубиш милост, и да будеш готов ићи са Господом Богом твојим? Јер ће се у снази узвеличати Господ, и напасаће стадо Своје у миру, до краја земље.

Свештеник: Премудрост.

Читач: Читање Пророштва Исаијиних:

Свештеник: Пазимо

Читач:

Тако говори Господ: Који сте жедни, идите на воду; и који немате сребра, идите и купите; и јешћете и пићете без сребра и цене, вино и масло. Јер тако говори Господ Сведржитељ вама: Народе мој, захватите воду са весељем са изворв спасења. И рећи ћеш у дан онај: Певајте Господу, зовите Име Његово, јављајте у народима славу Његову; сетите се како се узвиси Име Његово. Народе мој, послушајте ме, и јешћете добра, и насладиће се добрима душа ваша. Слушајте ушима вашим, и последујте путевима

мојим; слушајте ме, и жива ће бити у добрима душа ваша; и завештаћу вам завет вечни, и светиње Давидове верне. Ово је сведочанство у народима, дадох га, кнеза и заповедника народима. Ево народа, који не знађаху, призваће те, и људи који те не познаше, к теби ће притећи, ради Господа твога, и Светога Израилјева, јер те прослави. Тражите Бога, и кад Га нађете, призовите. Када се пак приближује вама, нека остави безбожник путеве своје, и човек безаконик замисли своје; и обратите се мени, Господу и Богу вашем, и помиловаћу вас, и по многоме отпустићу грехе ваше. Нису замисли моје као замисли ваше, нити су путеви моји као путеви ваши, говори Господ. Него, колико је далеко небо од земље, тако одстоји пут мој од путева ваших, и мисли ваше од мисли моје.

Јер као кад сиђе киша или снег с неба, и неће се више вратити тамо, докле не напоји земљу и проклија и израсте и дадне семе сејачу и хлеб за храну, тако ће бити реч моја, која изађе из уста мојих, неће се вратити мени празна, док се све не сврши што захтедох; и право ћу извршити путеве моје, и заповести моје. Јер ћете са весељем изићи и са радошћу научићете се; јер ће горе и брегови поскочити, примајући вас у радости; и сво дрвеће пољско запљескаће гранама својим; и уместо драче израшће кипарис, уместо коприве израшће мирисна трава; и биће Господ у Име и у знамење вечно, говори Господ, Свети Израилјев.

Свештеник: **Премудрост.**

Читач: Читање из Прича Соломонових :

Свештеник: **Пазимо**

Читач:

Премудрост сазда себи дом, и утврди седам стубова. Закла своје жртве, и наточи у чашу своје вино, и припреми своју трпезу. Посла слуге своје, позивајући узвишеном проповеђу на чашу, говорећи: Ко је неразуман, нека приђе к мени. И онима који потребују разум, рече: Дођите, једите хлебове моје, и пијте вино које вам наточих. Оставите безумље, и живећете, да до века царујете (Сирах 6,21); и

тражите разумност да поживите, и достигнете разборитост у знању.

Који кара зле, добиће заузврат себи понижење; који изобличава безбожнога, себи ће навући погрду, [јер су обличења безбожнога, њему ране]. Не изобличавај зле, да те не омрзну; покарај мудрога, и заволеће те. Дај мудроме повод, и биће мудрији; обзнани праведноме, и наставиће да прима савете. Почетак мудрости је страх Господњи, и савет светих је разборитост; а познати закон, ствар је ума доброг. Јер овим начином живећеш дуго времена, и додаће ти се године живота.

Свештеник (јектенију): Рецимо сви из све душе и од свег ума свога, рецимо;

После говоримо молитву ову:

Удостој нас, Господе, да се ово вече сачувамо без греха.

Благословен си, Господе, Боже Отаца наших, и хваљено је и прослављено Име Твоје у векове. Амин.

Нека буде, Господе, милост Твоја на нама као што се уздасмо у Тебе. Благословен си, Господе, научи нас заповестима Твојим.

Благословен си, Владико, уразуми нас заповестима Твојим.

Благословен си, Свети, просвети нас заповестима

Твојим. Господе, милост је Твоја довека, дела руку Твојих не презри. Теби доликује хвала, Теби доликује песма, Теби слава доликује, Оцу и Сину и Светоме Духу, сада и увек и у векове векова. Амин.

Свештеник (јектенију): Допунимо вечерњу молитву своју Господу...

На стиховњим, стихире самогласне

Дело Јована монаха.

Глас 1.

Наста половина дана Педесетнице, кад нам је Христос мало своју божанску силу открио: узетог је речју својом исцелио и са постеље га дигао. Божанским чудом у сазданом телу је људима вечни живот и велику милост подарио.

Стих: Опомени се сабора твога, којег си стекао од почетка. (Пс.73,2)

У време половине Празника, дошао си у светињу Мудрости Божија, учећи и изобличујући непокорне Јудеје, књижевнике и фарисеје. Смело си им узвикнуо: ко је жедан нека мени дође и пије воду живота да никад не ожедни, а ко верује у моју благодат, реке живота вечног потећи ће из њега, О, доброте и милости твоје Христе Боже наш, слава теби.

Стих: Бог је Цар наш од пре векова, и учини спасење посред земље. (Пс.73,12)

Глас 2.

Када наста половина Празника, узиђе Исус у светињу Јерусалима, и учаше непокорне Јудеје говорећи им: ко је жедан нека приђе мени, и пије воду живота вечнога, и неће никад ожеднети. А ко у мене верује из њега ће потећи реке и имаће светлост вечног живота.

Слава ... глас 6. Самогласно:

Гвети свештеномучениче Христов, Теодоре многострадални, * за крст часни и слободу златну, и за добро исповедање вере, * храброшћу твојом укрепи и нас, суграђане твоје и све људе православне, * да сву наду своју на Христа положимо, * и Царство небеско једино иштемо, презирући земну сујету.

И сада, празника.

Слава и сада, глас 8.

У половини Празника учио си Спасе, а Јудеји су говорили: као овај зна Свето Писмо а није га учио? Не разумеше да си ти Премудрост, и да си цео свет створио, зато слава теби.

(Молитва Светог Симеона Богопримца)

Сада отпушташ слугу Твога, Господе, по речи Твојој у миру; јер видеше очи моје Спасење Твоје, који си припремио пред лицем свих народа, Светлост да обасјанезнабошце, и Славу народа Твога Израиља.

Свети Боже, Свети Моћни, Свети Бесмртни, помилуј нас. (три пута)

Слава Оцу и Сину и Светоме Духу, и сада и увек и у векове векова. Амин.

Пресвета Тројице, помилуј нас; Господе, очисти грехе наше; Владико, опрости безакоња наша; Свети, посети и исцели немоћи наше, Имена Твога ради. Господе, помилуј. (три пута)

Слава Оцу и Сину и Светоме Духу, и сада и увек и у векове векова. Амин.

Оче наш Који си на небесима, да се свети име Твоје, да дође царство Твоје, да буде воља Твоја и на земљи као на небу; хлеб наш насушни дај нам данас; и опрости нам дугове наше као што и ми опраштамо дужницима својим; и не уведи нас у искушење, но избави нас од злого.

Свештеник: Јер је Твоје Царство...

Тада говоримо тропаре

Тропар глас 1.

Као жителъ пустиње и у телу ангел и чудотворац, показао си се богоносни оче наш Теодоре. Постом, бдењем и молитвама небеске си дарове примио, да исцељујеш болести свих који ти са вером долазе. Слава Ономе који ти је дао снагу, слава Њему који те је овенчао, слава Њему који кроз тебе дарује свима исцелења.

Тропар, глас 8:

Свете Цркве предивни украси, учитељи побожности, живота јеванђелског узорни, свештеномученици Викентије и Владимира, и сви Сурдулички мученици, Христа крвљу посведочисте, Њега сада молите усрдно за спасење душа наших.

Други тропар, глас 8:

Свети Сурдулички мученици, за веру и род невино пострадасте, Небескога Царства становници постасте; свете мошти ваше сакрити се не дадоше, но се духом васкрсним гробном мраку одупреше и дивни украс православља посташе; сада Бога непрестано молите да покајање и спасење подари роду нашему.

Слава

Свети свештеномучениче Теодоре, * граду Вршцу Богом дарован (је)си, * и у њему на превару убијен [био] (је)си; * ти кога Турци целог живог одераше за свето Православље, * помози свима нама, * који прибегавамо усрдно * твојим заступничким молитвама. [⋯] [⋯] [⋯]

и сада, празника:

Тропар, глас 8.

У половини Празника, ожеднелу душу моју напој водом побожности, као што си Спасе и позвао: дођите сви ка мени ожеднели да пијете, Изворе живота нашег Христе Боже, слава теби.

Свештеник: Премудрост

Хор: Оче, благослови.

Свештеник: Благословен је Христос Бог наш, свагда, сада и увек и у век векова.

Певница: Амин. Утврди Боже, свету православну веру православних хришћана

Свештеник: Пресвета Богородице спаси нас

Певница: Часнију од Херувима и неупоредиво славнију од Серафима, Тебе што Бога Логоса непорочно роди, ваистину Богородицу, ми Те величамо.

Свештеник: Слава Теби, Христе Боже, надо наша, слава теби

Певница: *Христос вакрсе из мртвих, смрћу смрт уништи и мртвима у гробовима живот дарова. (три пута)*

Слава Оцу и Сину и Светоме Духу, и сада и увек и у векове векова. Амин. Господе помилуј (три пута)

Оче, благослови

Отпуст.